



В Чебоксарском районе руководитель фирмы подозревается в длительной невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по материалам, представленным прокуратурой Чебоксарского района, возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, специализирующейся на выполнении строительно-ремонтных работ. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, в селе Хыркасы Чебоксарского района подозреваемый, обладая для этого реальной возможностью, по настоящее время не обеспечил своевременную и в полном объеме выплату заработной платы на общую сумму свыше 110 тысяч рублей двум работникам.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также погашение долгов по заработной плате перед потерпевшими. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Чувашской Республике разъясняет, что в соответствии с действующим законодательством лицо, впервые совершившее подобное преступление, освобождается от уголовной ответственности, если в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела в полном объеме погасит задолженность по выплате заработной платы, а также уплатит проценты (выплатит денежную компенсацию) в порядке, определяемом законодательством Российской Федерации, в том случае если в его действиях не содержится иного состава преступления.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1599224>